

# 区领导到辖区单位调研人才工作

**本报讯** 4月11日下午,区委常委、组织部长续明同志,副区长丁晓红同志到甸柳新村街道辖区内山东省城乡规划设计院调研人才工作。甸柳新村街道党工委副书记、办事处主任刘志勇,街道党工委副书记、政协委员联络室主任王红,组织部办公室主任王俊凯等同志陪同调研。



调研组一行听取了城乡规划设计院领导的工作介绍,并就企业的业务范围,主要成果、发展现状等情况进行询问,随后续部长实地调研了设计院的办公环境与人员构成等情况。

随后,调研组一行与城乡规划设计院领导就人才工作进行座谈,设计院院长王昶详细介绍了目前企业人员的职称状况



况,学历状况、年龄构成、薪资待遇与新进人才安置等情况。组织部张辉同志向设计院领导详细介绍了目前省市区出台的人才新政,并现场解答了

人才安置方面的问题。

续部长对设计院招贤纳才方面的工作表示肯定,并表示在人才争夺日趋激烈的大背景下,历下区将实施更加开

放、系统、有效的人才政策,最大限度激发人才红利,更好地吸引人才、真正留住人才,为历下区发展提供源源不断的动力。

## 街道三项措施提升辖区环境面貌

**本报讯** 近日,甸柳新村街道办事处从拆违拆临、环境保护和城关提升三个方面入手,推出有效措施提升辖区环境面貌。

强力推进拆违拆临。2018年第一期拆违拆临工作共拆除各类违建1935平方米,顺利完成阶段性工作任务。同时严格落实“还路于民、还绿于民、还规划于民”的要求,积极会同市政、园林等部门进行道路建设、补绿种绿等改造提升,全力打造了吉祥商街、甸新南路东段等出行通畅、景观优美的绿色走廊。

环境保护落实有力。紧盯辖区重点区域,依法整治“住改商”、“小散乱污”企业、扬尘污染、露天烧烤等重点问题,统筹推进治乱、治污、治气工作。以中央环保督察为契机,组织会同区城管执法、环保、食药、市场监管、公安等部门联合开展执法行动,开展了环保督查“回头看”行动,对赶海酒店、甸柳一区5号养鸽房、粉象啤酒屋等15件环保督察转办件开展检查工作,进一步提升了辖区环境质量。

城管水平加快提升。制定《甸柳地区背街小巷整治实施

方案》,会同市政部门对小区内9条重要支路和街巷进行集中整治。结合老旧小区整治,实施安防设施提升,信报箱、宣传栏、便民车棚设置,路面整修,墙体粉刷等改造。引进大辰物业对一居、二居片区33栋开放式居民楼进行物业管理,使开放式小区“开”而不“放”,整洁有序。继续完善“一中心、两站、三级管理”工作模式,逐步形成街道统一指挥、社区落地解决、网格无缝覆盖的综合管理体系。一季度共回复12345热线355件,回复率达到100%,满意率达到99%。

## 街道城管委召开调度会 推进老旧小区整治改造

**本报讯** 为提升甸柳小区整体环境,努力把老旧小区建设成为功能完善、环境整洁、秩序井然、群众满意的美丽社区,4月11日,街道城管委召集城管科、执法中队、行政办、社区居委会相关负责人员,召开老旧小区整治改造实施调度推进会,全面展开老旧小区整治改造推进工作。

会上,街道党工委副书记、城管委主任李玉靖指出,要针对改造项目,按照时间

节点具体布置任务分工,科学组织全面展开拆违拆临、环境整治、完善配套、美化绿化等工作,确保老旧小区整治改造工作顺利推进。

最后,街道党工委副书记、办事处主任刘志勇提出要求,老旧小区整治改造一定要完善机制,做好摸底调查,结合甸柳实际,制定完善的实施方案,按时完成招投标,抓好时间节点,各负其责,互相配合好。

## 街道召开拆违拆临便民服务提升项目 和开放型经济发展表彰奖励大会

**本报讯** 4月10日下午,街道召开了甸柳新村地区2017年拆违拆临便民服务提升项目和开放型经济发展表彰大会,对辖区2017年在拆违拆临工作和拆违拆临善后民生工作中给予大力配合支持的个体和企业单位,以及为2017年地区社零额经济指标完成做出突出贡献的驻区企业给予通报表彰。

会上,甸柳新村街道办事处副主任王连强指出,拆违拆临工作给辖区环境面貌带来了巨大改变,居民居住、交通环境得到了极大提升,居民得到了实惠。为进一步完善民生、方便生活,市、区政府,区商务局、财政局等部门,以及街道办事处,高度重视、上下统一,采取了一系列便民利民举措,2017年甸



柳新村地区拆违拆临后新建或异地重建肉菜店5家,新增早餐店1家,新上早餐车4辆,新增中大型超市1家,极大方便了辖区居民生活。同时,街道2017年各项经济指标完成取得了优异成

绩,总成绩位列全区第二,特别是社零额指标超额完成,排名全区第一,好成绩的获得离不开驻区单位的大力配合和支持,希望在2018年工作中继续配合支持,为地区经济发展再做新的更大贡献。

会上,甸柳新村街道办事处统计站站长赵光利宣读了表彰单位;为拆违拆临便民服务提升新建、异地重建肉菜店,早餐店等业户颁发了牌照。